

Důvodové zprávy ZM 11. 5. 2021

Odbor Kancelář tajemníka

1/01 Zápisy a změny Osadních výborů

Zápisy byly předány vedení města a kompetentním odborům k zajištění dotazů a připomínek a zveřejněny na webových stránkách: <http://mu.kutnahora.cz/mu/osadni-vybory>.

Dne 17. 3. 2021 byl na kancelář tajemníka doručen email od pana Tomáše Mottla, předsedy OsV Sedlec, s oznámením své rezignace ke dni 17. 3. 2021 na funkci člena a předsedy Osadního výboru Sedlec.

Dne 26. 4. 2021 byl na kancelář tajemníka doručen email od pana Petra Svobody jako určené osoby za ostatní členy OsV Sedlec. Členové byli vyzváni k potvrzení rezignace, ke dni 28. 4. byly potvrzeny rezignace pí Mundilové, pí Novákové a pí Buchtové. Dne 7. 5. 2021 pak byla doručena rezignace p. Vladimíra Kotrby. OsV Sedlec tak má v současné době 5 uvolněných míst. Nové členy ani předsedu OsV nenavrhl.

Ze strany OsV Malín již byl doručen návrh na dojmenování členů do OsV a návrh na předsedu, nicméně až po termínu k předložení materiálů pro jednání ZM a zápis s návrhy bude předložen na dalším jednání ZM dne 22. 6. 2021.

1/02 Memorandum o spolupráci – VRT

Vedení města byl doručen přípis Ing. Miroslava Šafaříka, starosty Vidic. Žádost byla předložena k projednání Radě města Kutná Hora, která Memorandum doporučila schválit. Memorandum bylo předloženo ke kontrole městskému právníku, který neměl připomínek.

1/03 Návrh na vytvoření analýzy „KUTNÁ HORA PŘÁTELSKÁ K DĚTEM“

Děti a mládež tvoří významnou skupinu obyvatel města Kutná Hora a jsou zásadními příjemci služeb obyvatelstvu, které obec poskytuje. To, v jakém prostředí děti vyrůstají a jakou mají možnost ovlivňovat věci veřejné, formuje a mění jejich vztah k obci. Budme městem, které bude ve svých plánech a proměnách v každém ohledu přemýšlet nad věcmi také optikou dětí a mládeže v roli iniciátorů, hybatelů a architektů změn. Přemýšlejme o svobodě, bezpečném pohybu po městě, nabídce volnočasových aktivit, pobídkách k pohybu, příležitostech pro hru a kontakt s přírodou. Nezbytností každého záměru je analýza současného stavu.

Zde se jedná primárně o využití veřejného prostoru z pohledu této skupiny uživatelů: mládež – děti ve věku do 15 let, včetně jejich rodin.

Komunikace bude přizpůsobena mentální fázi vývoje dané věkové skupiny dětí. Zapojení pedagogů do pracovní skupiny zajistí nejen vhodný přístup k dětem, dalším benefitem může být např. posílení vztahu s dětmi. Základní tezí projektu je myšlenka, že přesvědčení a zapojení klíčových partnerů a účastníků (samospráva, příspěvkové organizace, neziskový sektor, občané atd.) v procesu utváření obce přátelské k dětem přinese užitek nejen pro ně, ale pro všechny současné a budoucí občany obce, bez ohledu na věk (více viz. literatura 1). Zohlednění potřeb dětí tedy vytvoří základ pro plnění potřeb všech obyvatel Kutné Hory, včetně seniorů.

CÍLE

Do konce roku 2021 zejména:

- zmapovat přání a potřeby dětí ve věku do 15 let v Kutné Hoře,
- posoudit mobilitu,
- nabídku pro hry a sport,
- nabídku pro další aktivity na území obce.

Analýza bude vycházet z dotazníkového šetření. Výstupem bude rovněž souhrn podnětů pro budoucí kroky při obnově veřejného prostoru tak, aby zohledňoval potřeby a přání dětí a mládeže. Záměrem je pravidelná roční aktualizace analýzy konfrontující stávající situaci s vývojem potřeb.

ZPODROBNĚNÍ

Premisami šetření a analýz je zmapování širších souvislostí stávajícího stavu a příležitostí pro utváření veřejného prostoru a nabídky služeb obce a dalších klíčových partnerů

pro děti a mládež do 15 let a to následovně:

1. Dotazníkové šetření v cílové skupině.
2. Zapojení klíčových partnerů.
3. Zmapování stávající nabídky.
4. Zmapování potřeb a podnětů.
5. Výčet příležitostí.
6. Písemný výstup, TOWS analýza, statistiky.

Je třeba si uvědomit rozsah problematiky, která se neomezuje pouze na samotnou nabídku, ale také na její dostupnost a snadnost užití. Samostatnou kapitolou je pak moderní životní styl, který zdůrazňuje ekologicky vědomý přístup (třídění odpadu, kompostéry) a kontakt s přírodou (pásky zeleně, komunitní zahrady, venkovní prostory pro studium, odpočinkové zóny).

Podstatným specifickým cílové skupiny při plánování veřejného prostoru je mobilita a ošetření rizik při užívání nabídky služeb:

1. Pěší dostupnost – bezpečné přechody a pěší trasy, osvětlení, mobiliář (lavičky, pítka), dostupnost odpadkových košů a veřejných toalet
2. Dostupnost bicyklem – bezpečné cyklistické trasy, osvětlení, uložení bicyklů, a výše uvedené
3. Dostupnost autobusovou dopravou – návaznost a četnost autobusových spojů, zastávky
4. Vyšší řád dopravy – dopravní terminály, čekárny, návaznost spojů, a výše uvedené.

Z uvedeného souhrnu je zřejmé, že toto téma se nedotýká pouze nabídky volnočasových aktivit, ale také zařízení předškolního a základního vzdělávání. A to nejenom v jejich samotné dostupnosti, ale také příležitostí k využití nabídky služeb poskytovanými obcemi apod. v rámci jejich vzdělávacích programů (dětská hřiště, sportoviště, kontakt s přírodou).

Plánování veřejného prostoru s uvědoměním si potřeb dětí může přinést pozitivní multiplikační efekt pro soukromý sektor, kde jako příklad můžeme uvést nabídku občerstvení, možnost nákupů u malých obchodníků, využití volného času pro aktivity a produkty nabízené soukromým sektorem (dětské koutky a herny, kavárny, příležitostné nákupy, v případě KH např. motokáry). Toto plyne ze skutečnosti, že se děti do 15 let často pohybují s doprovodem. I touto kauzalitou přináší plánování města s ohledem na potřeby dětí prospěch všem občanům obce

1/04 Rekonstrukce hřiště s umělým povrchem – Sparta KH

Rozpočtové opatření OPPŠK č. 11 – navýšení rozpočtových prostředků (§16 odst.3 písm. b) zákona č. 250/2000 Sb.)

Částka: 2.727.272,70 Kč

Odůvodnění: Zapojení příjmů za prodej nemovitosti: Tábořská 71 (Myšák) 2.727.272,70 Kč jedná se o doplatek kupní ceny (záloha byla zaplacená v roce 2020 ve výši 303.030,30 Kč).

OdPa	SpPo	OrJ	OrgC	text	SR	UR	úprava	UR
3612	3112	2997	30077	Prodej - domy	0,00	0,00	2 727 272,70	2 727 272,70
3419	6322	2867	43029	Sparta z.s. – inv. dotace			1 800 000,00	1 800 000,00
6171	5901	2200		Rozpočtová rezerva	200 000,00	494 554,00	927 272,70	1 421 826,70

PŘEDMĚT A FINANCOVÁNÍ PROJEKTU

Představení projektu

V rámci plánovaného projektu dojde ke kompletní výměně povrchu hřiště s umělým povrchem (dále také jen „hřiště s UMT“) nacházejícího se v ulici Jana Palacha. Podloží bylo posouzeno odbornými subjekty a bylo vyhodnoceno jako vyhovující, zůstane tedy původní. Dle projektu by došlo k položení nového povrchu III.EPDM se vsypem křemičitého písku a gumového granulátu.

Financování projektu

Projekt bude částečně financován z dotačních prostředků získaných z dotačního programu vypsaného Národní sportovní agenturou. Konkrétně se jedná o dotační investiční programu č. 162 52 Regionální sportovní infrastruktura 2020 – 2024, č.j.: NSA- 0007/2020/D/1, Výzvu 12/2020 Sportovní infrastruktura – Investice do 10 mil. Kč. Veškeré náklady na získání dotace tj., administrativní (zpracování žádosti, proces dotačního řízení, vyúčtování žádosti) a finanční (příprava projektu) ponese náš fotbalový klub. Zbylou část finančních prostředků by poskytlo Město Kutná Hora.

Poměr dotačních finančních prostředků a finančních prostředků poskytnutých Městem Kutná Hora je následující:

Finanční prostředky dotační:	70%	tj.	částka ve výši 4.200.000,- Kč
Finanční prostředky města:	30%	tj.	částka ve výši 1.800.000,- Kč

Sparta Kutná Hora se podílí na financování projektu úhradou následujících nákladů:

- zpracování projektové dokumentace
- příprava žádostí pro získání veškerých nezbytných rozhodnutí správních orgánů
- zpracování žádosti o dotaci
- administrace v rámci řízení o přidělení dotace
- vyúčtování dotace

ODŮVODNĚNÍ HLAVNÍCH PRINCIPŮ A NEZBYTNOSTI PROJEKTU

Význam hřiště s umělým povrchem

Hřiště s UMT je pro fungování fotbalového oddílu nezbytnou součástí. Za nepříznivého počasí a v zimních měsících, kdy není možné využít přírodní povrch, je hřiště s UMT jedinou možnou alternativou pro výkon sportovní činnosti. V Kutné Hoře je význam hřiště s UMT o to zásadnější, že náš fotbalový klub nedisponuje mimo hlavního hřiště žádným jiným tréninkovým hřištěm. S ohledem na počet věkových kategorií našeho fotbalového oddílu se tedy velmi často stává, že hřiště s UMT je využíváno také v době, kdy je možné trénovat i na přírodním povrchu. Z uvedených kapacitních důvodů a rovněž z důvodu nepříznivého počasí je poměr užívání travnatého hřiště vůči hřišti s UMT 60:40.

Požadavky na kvalitu povrchu

Hřiště s UMT je vhodným doplňkovým (nikoli výlučným) tréninkovým hřištěm pro fotbalovou mládež. Povrch hřiště s UMT je z hlediska pohybu míče po něm podstatně rychlejší než povrch přírodního hřiště. Právě z důvodu rychlejšího pohybu míče se při tréninku na hřišti s UMT mladí hráči zdokonalují v práci s míčem, což se následně pozitivně projeví při hře na hřišti s přírodním povrchem.

Uvedené pozitivum hřiště s UMT v rámci tréninkového procesu je však spojeno i s jeho jedním negativem. Hřiště s UMT podobně jako halové povrchy neumožňuje při změnách směru či brzdění pohybu takový skluz nohy, jako hřiště s přírodní trávou. Jedná se rovněž o povrch s tvrdším podložím, než jsou přírodní hřiště složená z hlíny a písku. Z těchto důvodů je hřiště s UMT pro kloubní a svalový aparát sportovce větší zátěží než hřiště s přírodním povrchem.

Na zkvalitnění umělých povrchů z hlediska jejich zátěže pro tělo sportovce pracují odborníci v podstatě od jejich vzniku. V posledních letech došlo k dynamickému vývoji charakteru umělých ploch, když nejnovější generace již v podstatě neznamenají pro tělo sportovce nijak výrazně větší zátěž než přírodní povrchy. Nejnovější generace umělého povrchu je navrhována tímto projektem.

Současné hřiště s UMT v Kutné Hoře bylo postaveno v roce 2006 a spadá tedy do počátečních generací umělých povrchů se značnou zátěží na tělo sportovce. Z tohoto důvodu se modernizace povrchu po 15 letech jeví jako racionální a nezbytná. Nelze přehlédnout ani skutečnost, že mimo našeho fotbalového klubu využívá hřiště s UMT také ZŠ Jana Palacha a veřejnost Přínos projektu v podobě zdravotně kvalitnějšího povrchu by tedy byl i pro tyto uživatele.

Požadavky pro atestaci ze strany FAČR

Každé hřiště s UMT podléhá kontrole Komise pro stadiony a hrací plochy Fotbalové asociace České republiky. Tato komise provádí pravidelné kontroly hracích ploch a v případě, že daná plocha splňuje požadované parametry, uděluje jí na určitou dobu atestaci pro konání sportovních utkání. Platnost atestace současného hřiště s UMT v Kutné Hoře končí v tomto roce. Pokud nedojde k rekonstrukci, nebude již atestace nově udělena, jelikož hřiště v současné době nesplňuje požadavky na ochranu bezpečnosti a zdraví jeho uživatelů. Neudělení atestace ze strany komise ve svém důsledku znamená, že hřiště s UMT nebude moci sloužit pro konání jakýchkoli sportovních utkání, čímž se jeho využitelnost radikálně sníží.

Údržba a zabezpečení UMT

Povrch UMT navrhovaný tímto projektem vyžaduje pravidelnou a odbornou údržbu. Tyto činnosti včetně nákladů na ně by převzal náš fotbalový klub. Údržba by byla prováděna proškoleným správcem pomocí speciálních strojů.

Hřiště s UMT bude k dispozici veřejnosti každý pracovní den od 08:00 hod do 16:00 hod, v měsících, kdy náš oddíl trénuje převážně na přírodních trávnících, pak bude hřiště k dispozici většinu pracovních dní celý den. O víkendech, kdy se na hřišti konají sportovní utkání, bude hřiště veřejnosti k dispozici dle rozpisu s tím, že v měsících, kdy se utkání konají na přírodních hřištích, bude hřiště k dispozici celý víkend.

Jelikož se bude jednat o kvalitní nový povrch, je potřeba se k němu chovat odpovídajícím způsobem a zamezit jeho ničení. Bohužel musíme konstatovat, že veřejnost se v minulosti k současnému hřišti s UMT nechovala příliš ohleduplně a docházelo jak k poničení hrací plochy, tak také k poničení jejího příslušenství (sítě za bránami, odtokové žlábký). S podobnými problémy se ostatně potýká rovněž atletický oddíl v Kutné Hoře. Není cílem ani účelem vyloučit veřejnost z užívání hřiště s UMT, je však nezbytné vyloučit z jeho užívání jedince, kteří nerespektují pravidla a způsobují škody. Zabezpečení užívání hřiště s UMT by zajistil náš fotbalový klub formou vlastního správce a dozoru s uzamykáním hřiště v nočních hodinách.

ZÁVĚR

Shrnutí odůvodnění projektu

Projekt je navrhován následujících důvodů:

- Končící atestace současného hřiště s UMT
- Zlepšení hřiště s UMT z hlediska zdravotního dopadu na uživatele
- Potřeba hřiště pro zimní období

Podpora projektu

Sportovní komise na svém jednání dne 15. 4. 2021 vyslovila s projektem souhlas.

Sparta Kutná Hora tímto zdvořile žádá zastupitelstvo Města Kutná Hora o udělení souhlasu s poskytnutím finančních prostředků ve výši 2.000.000,- Kč.

Sparta Kutná Hora, z.s.

Ekonomický odbor

2/01 Prodej podílových listů

Město získalo Usnesením Okresního soudu v Kutné Hoře dne 4.7.2016 ve věci pozůstalostního řízení po J.F. nar. 1957 - 1 329 ks podílových listů od Akro investiční společnosti – CZ0008473378 – dříve AKRO Mezinárodní flexibilní fond. Na majetkový účet města byly cenné papíry připsány dne 28. 4. 2018. Rada města doporučila tento prodej svým usnesením č. 222/21 dne 7.4.2021.

Oslovili jsme tedy AKRO investiční společnost s nabídkou na odkup. Cena za 1 ks je k dnešnímu dni je 2,933 Kč. Další přepočítání bude k 4. 5. 2021 (došlo k 3,17% vzrůstu oproti poslednímu přepočtu).

Náklady spojené s prodejem:

- a) prepis vlastnictví CP na účtu CP na burze: 40 Kč
- b) poštovné 19 Kč (v případě elektronické verze 0 Kč)

Jednalo by se tedy o částku 3 898,12 Kč. Jelikož se jedná o neobchodovatelné cenné papíry, jiný způsob prodeje nám nebyl doporučen ani od specialistů ze spřátelených peněžních ústavů, jako je Komerční banka a.s. a Česká spořitelna a.s.

2/02 Návrh na vyřazení položek z účtu 042 – nedokončené investice

Usnesení RM č. 267/21 ze dne 21. 4. 2021 k vyřazení položek z účtu 042 - nedokončené investice

Rada města Kutná Hora

d o p o r u č u j e

Zastupitelstvu města Kutná Hora

n e s c h v á l i t

vyřazení nedokončené investice ve výši 1.008.942 Kč z účtu 042 a současně nesouhlasí s prohlášením těchto položek za zmařené investice, které si může účetní jednotka vykázat v souladu § 33 odst. 5, vyhlášky č. 410/2009 Sb. ve znění pozdějších předpisů.

2/03 Návrh na odpis pohledávek

Komisi byly předloženy k posouzení tyto případy:

1) Odpis pohledávky ve výši 251 538,00 Kč – užívání bytu č. 2, Národního odboje 59, Kutná Hora

Pohledávka v celkové výši 251 538,00 Kč se týká nedoplatku služeb, nájemného, soudních nákladů a poplatku z prodlení, která je spojená s užíváním bytu č. 2 v objektu Národního odboje 59 v Kutné Hoře, který pan xx užíval v letech 1999 – 2005. Od roku 2001 přestal pan hradit předpisy nájemného řádně a včas. Nájem bytu skončil na základě výpovědi z nájmu dle rozsudku 9 C 125/2002, který nabyl právní moci 3.1.2004. Byt byl vyklizen a předán zpět městu prostřednictvím soudního exekutora až dne 30.11.2005.

Na pohledávky ve výši 30 126,00 Kč za období 1999 - 2005 byly vystaveny rozsudky jménem republiky: č.j. 3C 4/2002, který nabyl právní moci 24.7.2002 a rozsudek č.j. 7C 31/2004, který nabyl právní moci 22.5.2004 a platební rozkaz 7C149/2006, který nabyl právní moci 30.11.2006. Dlužná částka včetně soudních nákladů a poplatku z prodlení byla vymáhána exekutorem dle sp. zn. 82 EXE 969/2011. Dlužná částka nebyla vymožena. Pan Fuksa zemřel dne 25.8.2020.

Dědické řízení č.j. 7 D 326/2020 bylo zastaveno usnesením Okresního soudu v Kutné Hoře dne 18.12.2020 pro majetek nepatrné hodnoty, kde nikdo neodpovídá za zůstavitelovy dluhy.

Odbor správy majetku na základě uvedeného a v souladu s interní směrnicí „Evidence, vymáhání a správa pohledávek“ platné od 1.1.2019 navrhuje pohledávku ve výši 251 538,00 Kč odepsat.

2) Odpis pohledávky ve výši 144 459,00 Kč – xx, užívání bytu č. 14, Jana Zajíce 129, Kutná Hora

Pohledávka ve výši 144 459,00 Kč se týká nedoplatků předpisů služeb, nájemného a příslušenství, vše spojené s užíváním bytu č. 14, Jana Zajíce 129, Kutná Hora za roky 2000 - 2011.

Pan xx užíval neoprávněně byt č. 14 v objektu Jana Zajíce 129 v Kutné Hoře. Původní nájemní smlouva z roku 1994 byla uzavřena na nevlastního otce, pana xx a byla po soudních řízeních od roku 2005 ukončena dohodou mezi Městem Kutná Hora a panem xx s tím, že nikomu neudělil po odstěhování právo na užívání uvedeného bytu. Město Kutná Hora proto podalo žádost o vyklizení bytu proti panu xx. Dne 25.3.2010 nabyl právní moci rozsudek Krajského soudu v Praze č.j. 25 Co 41/2010 o vyklizení bytu proti žalovanému xx. Protože pan xx byt nevyklidil, bylo požádáno o vyklizení bytu exekucí. Byt byl vyklizen a předán zpět městu exekutorem dne 9.8.2011.

Dlužná částka ve výši 78 627,00 Kč byla vymáhána soudní cestou. Byl vystaven rozsudek jménem republiky č.j. 7C 136/2010, který nabyl právní moci 6.5.2011 a dále byl vystaven rozsudek jménem republiky č.j. 5C 87/2011, který nabyl právní moci 16.4.2012. Dlužné částky byly předány k vymáhání exekutorovi. Dne 20.7.2011 byla nařízena exekutorem dražební vyhláška na soubor movitých věcí povinného pana xx xx, ale bez výsledku pro Město Kutná Hora. Exekutor prověřil veškeré dostupné evidence majetku, katastr nemovitostí, centrální registr vozidel, registr správy sociálního zabezpečení a bankovní účty. Exekutor konstatoval, že nebyla vymožena žádná částka a nepodařilo se dohledat postižitelný majetek a dle centrální evidence exekucí je proti panu xx vedeno dalších 27 exekučních řízení.

Dne 3.6.2014 bylo exekutorem navrženo zastavení exekuce dle § 268 odst.1 písm. e) občanského trestního řádu - průběh výkonu rozhodnutí ukazuje, že výtěžek, kterého jím

bude dosaženo, nepostačí ani ke krytí jeho nákladů. V roce 2020 exekutor potvrdil, že vedení exekuce je neúčelné a ne hospodárné a exekuce byla zastavena.

Na základě uvedeného a v souladu s interní směrnicí „Evidence, vymáhání a správa pohledávek“ navrhuje odbor správy majetku pohledávku ve výši 144 459,00 Kč odepsat.

3) Odpis pohledávky ve výši 2 525,62 Kč – xx xx - užívání bytu č. 7, Puškinská 651, Kutná Hora

Pohledávka ve výši 2 525,62 Kč se týká nedoplatku předpisu služeb a úroku z prodlení, vše spojené s užíváním bytu č. 7, Puškinská 651, Kutná Hora za rok 2015.

Paní xx má uzavřenou nájemní smlouvu na byt č. 7 v č.p.651 Puškinská v Kutné Hoře na dobu neurčitou. Na nedoplatek nájemného a služeb za měsíce 10,11,12/2014 + sankce z prodlení byla ze strany paní xx uzavřena dohoda o splácení dluhu. Dne 15.6.2015 bylo zahájeno insolvenční řízení s návrhem na povolení oddlužení proti jmenované. OSM přihlásil pohledávku ve výši 22 718,00 Kč do insolvenčním řízení č.j. KSPH 66 INS 15562/2015. Pohledávka se týkala nedoplatku za měsíce 10,11,12/2014 a 3,5/2015 včetně úroku z prodlení. Přihlášená pohledávka byla v insolvenčním řízení uspokojena částkou ve výši 20 192,38 Kč.

Usnesením ze dne 29.10.2020 insolvenční soud „osvobodil dlužníka od placení pohledávek zahrnutých do oddlužení v rozsahu, v němž nebyly dosud uspokojeny“ (tj. částka 2 525,62 Kč) a řízení bylo skončeno 17.11.2020.

Odbor správy majetku na základě uvedeného a v souladu s interní směrnicí „Evidence, vymáhání a správa pohledávek“ navrhuje pohledávku ve výši 2 525,62 Kč odepsat.

4) Odpis pohledávky ve výši 332 053,00 Kč – xx xx, užívání bytu č. 5, Uhelná 599, Kutná Hora

Pohledávka ve výši 332 053,00 Kč se týká nedoplatků předpisů služeb a nájemného spojených s užíváním bytu č. 5, Uhelná 599, Kutná Hora za roky 2009 - 2011.

Pan xx xx měl uzavřenou nájemní smlouvu na byt č. 5 v objektu Uhelná 599 v Kutné Hoře od 1.10.2007 za měsíční předpis nájemného a zálohy na služby ve výši 3 012,00 Kč na dobu neurčitou. Pan xx přestal v únoru 2009 hradit nájemné řádně a včas. Na upomínky reagoval marnými sliby, že bude dlužnou částku splácet. Dne 20.1.2010 byla zaslána panu xx výpověď z nájmu bytu, kterou převzal dne 28.1.2010. Výpovědní lhůta uplynula dne 30.4.2010. Panu xx bylo v přípisu ze dne 12.7.2010 poskytnuto přístřeší v ubytovně Vitamína Kutná Hora a byl vyzván k vyklizení bytu č. 5 v objektu Uhelná 599, Kutná Hora. Byt nebyl ze strany pan xx vyklizen. Odbor správy majetku proto podal žádost o vyklizení bytu soudní cestou. Rozsudek č.j. 5C 104/2010 nabyt právní moci dne 12.2.2011. Byt byl vyklizen a předán zpět městu exekutorem až dne 30.11.2011.

Dlužná částka ve výši 60 897,00 Kč (předpis nájemného 2/2009 – 8/2010) byla vymáhána soudní cestou. Byl vystaven platební rozkaz 9 C 11/2011, který nabyt právní moci 6.9.2011 (jistina 60 897,00 Kč + soudní náklady ve výši 24 712,00 Kč a poplatek z prodlení). Dále byl na dlužnou částku ve výši 21 096,00 Kč (dlužné nájemné za měsíce 2 - 11/2011) vystaven soudem platební rozkaz, který nabyt právní moci dne 29.11.2012 (soudní náklady činily 13 038,00 Kč). Dlužné částky (jistina 81 993,00 Kč, soudní náklady 37 750,00 Kč a sankce z prodlení ve výši 212 310,00 Kč) byly vymáhány exekutorem, ale nebylo nic vymoženo. Dne 29.10.2015 bylo exekutorem navrženo zastavení exekuce dle § 268 odst.1 písm. e) občanského trestního řádu - průběh výkonu rozhodnutí ukazuje, že výtěžek, kterého jím bude dosaženo, nepostačí ani ke krytí jeho nákladů. Exekutor prověřil veškeré dostupné evidence majetku a rovněž nebyly dohledány žádné postižitelné movité věci. Dle centrální evidence exekucí je proti dlužníku vedeno 14 pravomocně nařízených exekučních řízení. V roce 2020 exekutor potvrdil, že vedení exekuce je neúčelné a ne hospodárné a exekuce byla zastavena.

Na základě uvedeného a v souladu s interní směrnicí „Evidence, vymáhání a správa pohledávek“ navrhuje odbor správy majetku pohledávku ve výši 332 053,00 Kč odepsat.

5) Odpis pohledávky ve výši 4 526,35 Kč – xx - užívání ubytovny Trebišovská 609, Kutná Hora

Pohledávka ve výši 4 526,35 Kč se týká nedoplatku předpisu služeb a nájemného a úroku z prodlení, vše spojené s užíváním ubytovací jednotky v objektu Trebišovská 609, Kutná Hora za rok 2006 – 2007.

Paní xx měla uzavřenou smlouvu o poskytnutí ubytování v objektu Trebišovská 609 v Kutné Hoře. Smluvní vztah nebyl prodloužen z důvodu nehrazení předpisů řádně a včas. Nedoplatek předpisů nájemného a služeb ve výši 11 370,00 Kč byl vymáhán soudní cestou. Byl vystaven platební rozkaz 7C 197/2008, který nabyt právní moci. Pohledávka ve výši 32 088,00 Kč (jistina 11 370,00 Kč, soudní náklady 12 310,00 Kč a úrok z prodlení ve výši 8 408,00 Kč) byla předána k vymáhání exekutorovi. Dne 27.7.2015 bylo zahájeno insolvenční řízení s návrhem na povolení oddlužení na základě žádosti paní Kořínkové. OSM přihlásil pohledávku ve výši 32 088,00 Kč do insolvenčního řízení č.j. KSUL 43 INS 19312/2015. Přihlášená pohledávka byla v průběhu insolvenčního řízení uspokojena částkou ve výši 27 561,65 Kč.

Usnesením ze dne 27.1.2021 insolvenční soud „osvobodil dlužníka od placení pohledávek zahrnutých do oddlužení v rozsahu, v němž nebyly dosud uspokojeny“ (tj. částka 4 526,35 Kč) a řízení bylo skončeno 1.2.2021.

Odbor správy majetku na základě uvedeného a v souladu s interní směrnicí „Evidence, vymáhání a správa pohledávek“ navrhuje pohledávku ve výši 4 526,35 Kč odepsat.

6) Odpis pohledávky ve výši 94 333,24 Kč – Služby města Kutné Hory s.r.o. v likvidaci - užívání nebytového prostoru Havlíčkovo náměstí 552, Kutná Hora

Společnost Služby města Kutné Hory s.r.o. v likvidaci (IČO 251 00 513) měla pronajaty nebytové prostory v objektu Havlíčkovo náměstí 552 v Kutné Hoře do 14.7.2018. Dne 1.1.2019 vstoupila společnost Služby města Kutné Hora s.r.o. do likvidace. Dlužná částka činila 331 295,58 Kč (z toho sankce z prodlení 29 910,00 Kč). V průběhu likvidace byl dluh z větší části uspokojen. Pohledávka ve výši 94 333,24 Kč se týká nedoplatku předpisu nájemného za rok 2018 (31 568,24 Kč) a úroku z prodlení ve výši 62 765,00 Kč, který je vyčíslený do 30.4.2020.

Usnesením č.j. 49660/RD153/MSPH ze dne 12.8.2020 byla společnost Služby města Kutné Hory s.r.o. v likvidaci vymazána z obchodního rejstříku z důvodu skončení likvidace.

Stanovisko likvidátora společnosti k pohledávce ze dne 25.2.2021:

„Ve věci pohledávky Města Kutné Hory za společností Služby města Kutné Hory, s.r.o. v likvidaci, IČO: 25100513, se sídlem Kutná Hora, Havlíčkovo nám. 552, vzniklé z titulu užívání prostor sloužících k podnikání č. 102 ve Vlašském dvoře a ke dni 30. 4. 2020 dosahující částky 94.333,24 Kč včetně úroku z prodlení ke dni 30. 4. 2020 (skladba závazku: jistina k uvedenému dni 31.568,24 Kč, úrok z prodlení pak 62.765,00 Kč) sdělují, že tuto pohledávku nebylo věřiteli z čeho uspokojit, neboť majetek likvidované společnosti nepostačoval k úplnému umoření pohledávky; tato byla věřiteli uspokojena částkou 270.939,34 Kč, tedy více, než bylo původně předpokládáno. Jelikož likvidovaná společnost neměla žádného dalšího věřitele, nebyl ani důvod k podání insolvenčního návrhu. Likvidace společnosti tedy skončila záporným výsledkem a k rukám společníka společnosti (a tedy i věřiteli z pohledávky v jedné osobě) nebyl vyplacen žádný podíl na likvidačním zůstatku. Likvidovaná společnost byla z obchodního rejstříku vymazána dne 13. 8. 2020. Pohledávku z tohoto důvodu není možno nadále vymáhat.

Mgr. Jan Špitz likvidátor“

Odbor správy majetku na základě uvedeného a v souladu s interní směrnicí „Evidence, vymáhání a správa pohledávek“ navrhuje pohledávku ve výši 94 333,24 Kč odepsat.

7) Odpis pohledávky ve výši 24 250,00 Kč – xx, užívání bytu č. 6, Pobřežní 47, Kutná Hora

Paní xx měla uzavřenou nájemní smlouvu na byt č. 6, Pobřežní 47 v Kutné Hoře na dobu neurčitou. Dům byl dne 30.10.2007 prodán i s nájemníky novému majiteli. Dne 28.4.2008 převzala paní xx protokol o vyúčtování služeb za rok 2007. Základní nedoplatek ve výši 2 249,00 Kč měl být uhrazen do 31.7.2008. Paní xx dne 3.6.2008 požádala o prodloužení doby splatnosti a možnost splácet nedoplatek po splátkách ve výši 300,00 Kč a dne 19.6.2008 uzavřela dohodu o splácení nedoplatku. Dohodu neplnila, na upomínky nereagovala. Dlužná částka byla vymáhána soudní cestou platebním rozkazem č.j. C 91/2009, který nabyl právní moci 13.5.2009.

Dlužná částka (jistina 2 249,00 Kč, soudní náklady 12 024,00 Kč a sankce z prodlení ve výši 9 977,00 Kč) byly vymáhány exekutorem, ale nebylo nic vymoženo. Dne 3.12.2013 bylo exekutorem navrženo zastavení exekuce dle § 268 odst.1 písm. e) občanského trestního řádu - průběh výkonu rozhodnutí ukazuje, že výtěžek, kterého jím bude dosaženo, nepostačí ani ke krytí jeho nákladů. Exekutor prověřil veškeré dostupné evidence majetku a rovněž nebyly dohledány žádné postižitelné movité věci. V roce 2020 exekutor potvrdil, že vedení exekuce je neúčelné a nehospodárné a exekuce byla zastavena.

Na základě uvedeného a v souladu s interní směrnicí „Evidence, vymáhání a správa pohledávek“ navrhuje odbor správy majetku pohledávku ve výši 24 250,00 Kč odepsat.

8) Odpis pohledávky ve výši 7 120,00 Kč –xx – užívání ubytovací jednotky č. 21, Trebišovská 609, Kutná Hora

Pohledávka v celkové výši 7 120,00 Kč se týká nedoplatku předpisů nájemného, který je spojený s užíváním ubytovací jednotky č. 21 v objektu Trebišovská 609 v Kutné Hoře, kterou pan xx užíval v roce 2014.

Na pohledávku ve výši 6 640,00 Kč byl vystaven platební rozkaz č.j. 107 C 20/2015 - 20, který nabyl právní moci 21.9.2015. Dlužná částka 7 120,00 Kč (včetně úroku z prodlení) byla neúspěšně vymáhána exekutorem dle sp. zn. 83 EXE 242/2016. Pan xx dne 13.9.2020 zemřel.

Dědické řízení č.j. 7D 358/2020 bylo zastaveno usnesením Okresního soudu v Kutné Hoře dne 18.12.2020 pro majetek nepatrné hodnoty, kde nikdo neodpovídá za zůstavitelovy dluhy.

Odbor správy majetku na základě uvedeného a v souladu s interní směrnicí „Evidence, vymáhání a správa pohledávek“ platné od 1.1.2019 navrhuje pohledávku ve výši 7 120,00 Kč odepsat.

Stanovisko Odpisové komise:

Na základě uvedených faktů doporučuje Zastupitelstvu města schválit odpis těchto pohledávek.

2/04 Zápis z jednání Finančního výboru

Je zveřejněn zde <https://mu.kutnahora.cz/mu/zapisy-financni-vybor>

Odbor správy majetku

3/01 Důvodová zpráva nebyla přiložena, neboť obsahuje citlivé údaje

3/02 Směna pozemku za zřízení VB v k. ú. Kutná Hora (p. Zíka)

Město Kutná Hora řeší směnu pozemku p. č. 4173/65 v k. ú. Kutná Hora ve vlastnictví pana JUDr. Karla Zíky za věcné právo spočívající ve zřízení věcného břemene pozemkové

služebností chůze a jízdy a vedení inženýrských sítí na pozemcích p. č. 4172/17 a p. č. 4163/68 v k. ú. Kutná Hora ve vlastnictví Města Kutná Hora.

3/03 Směna částí pozemků v k. ú. KH (pí Zajíčková)

Paní Zajíčková požádala o směnu části pozemku p. č. 1163/3 v jejím vlastnictví za části pozemků p. č. 1163/1 a p. č. 1162 ve vlastnictví města Kutná Hora o shodných výměrách, vše v k. ú. Kutná Hora.

3/04 Prodej části pozemku v k. ú. KH (pí Pekárková, pí Pospíšilová)

Paní Pekárková a paní Pospíšilová požádaly o koupi části pozemku p. č. 672/1 o výměře 225 m² v k. ú. Kutná Hora. Jedná se o část městského pozemku, která tvoří funkční celek se zahradou a rodinným domem ve spoluvlastnictví žadatele.

3/05 Prodej pozemku v k. ú. Kutná Hora (pí Truhlářová)

Paní Truhlářová požádala o koupi pozemku p. č. 689/1 o výměře 20 m² v k. ú. Kutná Hora ve vlastnictví města Kutná Hora, na kterém se nachází stavba její garáže.

3/06 Prodej části pozemku v k. ú. KH (manželé Palečkovi)

Manželé Palečkovi požádali o prodej části pozemku p. č. 4004/2 o výměře 2 m² v k. ú. Kutná Hora ve vlastnictví města Kutná Hora. Na předmětné části pozemku se nachází část stavby v jejich vlastnictví.

3/07 Prodej bytových jednotek (Puškinská č. p. 656, 657, 658)

Město v letech 2000 – 2002 realizovalo výstavbu bytových domů v ul. Puškinská. Na domy byla poskytnuta dotace ze státního rozpočtu (MMR). Podmínkou poskytnutí dotace bylo 20 let byty neprodávat. V současné době tato dvacetiletá lhůta končí. Zastupitelstvo města Kutná Hora schválilo svým usnesením č. 48/21 ze dne 16. 3. 2021 záměr prodeje bytových jednotek realizovat.

3/08 Vyhodnocení VŘ č. M 7/20 (prodej malínské školy)

Odloženo

3/09 Prodej částí pozemků v k. ú. KH (Junák-český skaut střed. KH)

Junák – český skaut středisko Kutná Hora, z. s. požádal o koupi částí pozemků p. č. 3972/6 a p. č. 3972/8 (oba ostatní plocha – manipulační plocha) a částí pozemků p. č. 3969/6 a p. č. 3802/1 (oba ostatní plocha – ostatní komunikace) v k. ú. Kutná Hora, ve vlastnictví města Kutná Hora.

3/10 Prodej pozemků v k. ú. KH (PhDr. Zubová, Mgr. Chmelařová)

Paní Zubová a Chmelařová požádaly o prodej pozemků p. č. 4521/3 (ostatní plocha, silnice) o výměře 36 m², p. č. 3936/58 (ostatní plocha, ostatní komunikace) o výměře 17 m², p. č. 3936/53 (ostatní plocha, ostatní komunikace) o výměře 78 m² a části pozemku p. č. 3936/1 (ostatní plocha, ostatní komunikace) o výměře cca 300 m², vše v k. ú. Kutná Hora ve vlastnictví města Kutná Hora. Žadatelky vlastní pozemky sousední.

3/11 Prodej části pozemku v k. ú. Kutná Hora (manž. Příhodovi)

Manželé Příhodovi požádali o prodej části pozemku p. č. 3957/4 v k. ú. Kutná Hora ve vlastnictví města Kutná Hora. Jedná se o pozemek navazující na zahradu žadatelů.

3/12 Prodej domu č. p. 379 na Palackého nám. (manželé Pipkovi)

Manželé Pipkovi požádali o koupi pozemku p. č. 1291/1 o výměře 433 m², jehož součástí je stavba č. p. 379 a zadní stavba samostatně neevidovaná v KN, v k. ú. Kutná Hora ve vlastnictví města Kutná Hora.

3/13 Výkup části pozemku v Kutné Hoře (paní Tao Ngoc Thuy)

Město nabídlo vlastníku pozemku odkoupení části pozemku, na které je umístěn chodník na křižovatce ulic Zelenkova a Masarykova.

3/14 Prominutí části nájemného (p. Jelínek)

Nájemce prostor sloužících podnikání v č. p. 552, Havlíčkovo náměstí, Kutná Hora, pan Jelínek požádal o prominutí úhrady nájemného za období od 1.10.2020 do 31.12.2020 z důvodu pandemie COVID. Nájemce provozuje v pronajatých prostorech hostinskou činnost.

3/15 Rozpočtové opatření OSM č. 3/21

V příjmové části rozpočtu na rok 2021 máme nový příjem zálohového pojistného plnění za požárem zničenou ubytovnu. Ve stejné výši podal odbor správy majetku návrh na posílení výdajů rozpočtu odboru správy majetku.

Odbor památkové péče, školství a kultury

4/01 Rozpočtové opatření OPPKŠ č. 7

Schválení přesunu prostředků z položky rozpočtová rezerva školství na neinvestiční příspěvek pro příspěvkovou organizaci Základní škola, Kamenná stezka 40, Kutná Hora ve výši 200 000,00 Kč na částečné finanční zajištění odstranění havarijního stavu - Kanalizační přípojka dešťové vnitroareálové kanalizace do ul. Kamenná stezka.

4/02 Rozpočtové opatření OPPKŠ č. 08 a uzavření VPS

Poskytnutí investiční dotace TJ Sparta Kutná Hora, z.s., venkovní plovárna ve výši 640.700 Kč na nákup profesionálního bazénového vysavače. Finanční krytí je navrženo navýšením příjmů o finanční vypořádání dotace TJ Sparta KH, z.s. plavecký bazén (rok 2020, úspora) ve výši 559.016 Kč a snížením schválené neinvestiční dotace organizace pro rok 2021 ve výši 81.684 Kč. Dodatek veřejnoprávní smlouvy na činnost organizace v roce 2021 pro TJ Sparta Kutná Hora, z.s., plavecký krytý bazén ve výši 5 502 435,- Kč. Veřejnoprávní smlouva na poskytnutí investiční dotace pro TJ Sparta Kutná Hora, z.s., venkovní plovárna na nákup profesionálního bazénového vysavače ve výši 640 700,- Kč.

4/03 Uzavření VPS o poskytnutí příspěvků z FRM na rok 2021

Zastupitelstvo města Kutné Hory na svém jednání dne 16. 3. 2021 usnesením č. 52/21 schválilo rozdělení finančních prostředků z Fondu regenerace města Kutné Hory na rok 2021 ve výši 2 401 700,- Kč na majetek ve vlastnictví fyzických a právnických osob a ve výši 444 700,- Kč na majetek ve vlastnictví církví. Bylo odsouhlaseno celkem 25 příspěvků. Předkládáme k odsouhlasení 22 veřejnoprávních smluv.

4/04 Rozpočtové opatření OPPKŠ č. 9 a uzavření VPS

Zrušení usnesení č. 166/21 ze dne 10. 3. 2021 na RO č 04 – přesun rozpočtových prostředků za zrušené projekty v oblasti kultury. Rozpočtové opatření OPPKŠ č. 09 – přesun prostředků z Orj 2867 z položky - sport rezerva ve výši 180.000 Kč, z ORJ 2840 položky Královské stříbření ve výši 100.000 Kč a z Orj 2840 Mezinárodní kytarová soutěž ve výši 70 000,- Kč na TJ Viktoria Sedlec – investiční příspěvek na rekonstrukci sociálního zázemí kabin sportovního oddílu ve výši 350.000 Kč. Dále pak přesun rozpočtových prostředků z Orj 2840 z položky Královské stříbření ve výši 50.000 Kč na položku oddělení cestovního ruchu – Kutnohorské léto. Veřejnoprávní smlouva na poskytnutí investiční dotace pro TJ Viktoria Sedlec ve výši 350 000 Kč.

4/05 Rozpočtové opatření OPPKŠ č. 10

Návrh na rozpočtové opatření, kterým dochází k zapojení zůstatku Fondu regenerace města Kutné Hory z roku 2020 ve výši 917 682,- Kč.

4/06 Projekt „Jazyková učebna na Základní škole Jana Palacha v Kutné Hoře“

Finanční podmínky v případě získání dotace na projekt „Jazyková učebna na Základní škole Jana Palacha v Kutné Hoře“ v rámci 9. výzvy SCLLD pro území MAS Lípa pro venkov na období 2014 - 2020 v oblasti vzdělávání s termínem realizace projektu v roce 2022:

- a) finanční spoluúčast zřizovatele na uvedeném projektu ve výši 5%, tj. 100.000 Kč,
- b) předfinancování projektu zřizovatelem v době jeho realizace, tj. v roce 2022.

4/07 Informativní zpráva k Projektu „Tým duševního zdraví pro děti a adolescentů v ORP Kutná Hora

Informativní zpráva o zapojení Základní školy Kutná Hora, Kamenná stezka 40, Kutná Hora do o projektu „Tým duševního zdraví pro děti a adolescenty v ORP Kutná Hora“ na základě uzavřené Smlouvy o partnerství se Základní školou Zruč nad Sázavou ve spolupráci s Nadačním fondem Eduzměna a jeho obsahovým partnerem Českou odbornou společností pro inkluzivní vzdělávání.

Odbor investic

6/50 Kruhový objezd u OC Tesco – návrh výsadby

Na základě úkolu zadaného tajemníkem předkládá TO možné návrhy úpravy kruhového objezdu Masarykova/Benešova u OC Tesco. Bylo zpracováno několik možných variant – květinová (výsadby rostlin), květnatá louka (vysetí květnaté louky) a architektonický návrh.

6/51 Jmenování komise -jednatele Technických služeb KH s.r.o.

Jedná se o jmenování komise pro výběr nového jednatele společnosti Technické služby Kutná Hora, spol. s r.o.

6/50 Smlouva o budoucí smlouvě darovací - U Kola

Stavebníci akce „Výstavba 9 RD, Kutná Hora – Sedlec, lokalita U Kola včetně dopravní a technické infrastruktury“, mají záměr po vybudování výše uvedeného předat stavbu účelové komunikace a síť veřejného osvětlení i s pozemky v k.ú. Sedlec u Kutné Hory do vlastnictví Města Kutná Hora. Vlastní stavba komunikace (s odvodněním) a veřejné osvětlení bude realizováno na pozemcích v majetku investorů: parc.č. 653/15 a 653/32 vše v k.ú. Sedlec u Kutné Hory. Uvedená účelová komunikace bude přímo napojena na místní komunikaci v ulici U Kola v Sedlci.

6/51 Pojmenování ulic v městské části Kaňk

Na odbor investic se obrátili zástupci Osadního výboru Kaňk (Kubát, Červená) s tím, že dle dohody s TO aj. již definitivně dokončili práce na vyhotovení návrhu názvů ulic v městské části Kaňk. Nejen tito uvedení zástupci v předchozích měsících osobně navštívili všechny obyvatele Kaňku, až na jednu výjimku zajistili souhlasy s navrženými názvy příslušných ulic.

6/52 Smlouva kupní – ulice V Zákoutí

Společnost „V Zákoutí, s.r.o.“ se sídlem Pod Kosířem 329/73, 796 01 Prostějov, IČ: 086 98 872, tj. stavebníci a vlastníci pozemků v ulici V Zákoutí, včetně dopravní a technické infrastruktury akce „Novostavba bytových domů Kutná Hora – Karlov“, již před započítím celé stavby vyjádřili svůj zájem, po vybudování všeho uvedeného přenechat za symbolickou částku pozemky, stavby komunikací (součástí jsou zpevněné plochy, chodníky, parkoviště, dešťová kanalizace, sadové úpravy), síť veřejného osvětlení a dětské hřiště do vlastnictví Města Kutná Hora. Většina z uvedeného byla již městu prodána v loňském roce. V současné době jde o prodej dohodnutého zbytku, přesněji o okolí poslední bytové jednotky.

6/50 Kupní smlouva – VO Za Biřictvím - Malín

Předmětem kupní smlouvy budou 3 nová světelná místa včetně kabelových rozvodů. Veřejné osvětlení je již v provozu a kupní cena je investorem, tj. společností GELADIA Trade, s.r.o., stanovena na 3 000,- Kč včetně DPH.

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví

7/01 Rozdělení dotací z rozpočtu Města Kutná Hora na soc. účely pro rok 2021

Předkládáme materiál týkající se návrhu na rozdělení finančních prostředků Města Kutná Hora na sociální účely v roce 2021. Žádosti o dotace podala část poskytovatelů registrovaných sociálních služeb, kteří působí na území města Kutná Hora.

Celkem bylo přijato 39 žádostí. V rámci formální kontroly byla jedna žádost na základě zaslání sdělení stažena z dotačního programu.

Celkem je z 38 žádostí a navrženo 36 žádostí k podpoře.

Administrace dotačního řízení probíhá již od roku 2019 elektronicky, prostřednictvím aplikace Grantys.

Pravidla Programu pro poskytování dotací z rozpočtu Města Kutná Hora na sociální účely pro rok 2021 schválila Rada města Kutná Hora svým usnesením č. 751/20 ze dne 7. 10. 2020 (zveřejněna na úřední desce pod č. 927/20).

Stanovení potřebnosti jednotlivých druhů služeb, popis požadovaného souladu služeb s potřebami osob nebo skupin osob a další požadavky na žadatele byly hodnoceny v souladu se strategickým dokumentem Výzkum sociálních služeb ve správním obvodu

obce s rozšířenou působností Kutná Hora, který vzalo na vědomí Zastupitelstvo města Kutná Hora svým usnesením č. 162/19 dne 10.9.2019.

Dle výše citovaných dotačních pravidel bylo provedeno nezávisle hodnocení ze strany externích odborných hodnotitelů a ze strany Odboru sociálních věcí a zdravotnictví MěÚ Kutná Hora. Po sloučení dvou paralelních hodnocení byl dán výsledek.

Kritéria pro hodnocení žádostí o dotace na registrované sociální služby:

- Oblasti, které hodnotí dva externí odborní hodnotitelé, jsou následující:
 - 1) Kvalita (max. žádost získá 30 bodů)
 - 2) Rozpočet (max. žádost získá 30 bodů)
- Oblasti, které hodnotí Odbor sociálních věcí a zdravotnictví, jsou následující:
 - 3) Potřebnost (max. žádost získá 40 bodů)

Kritéria pro hodnocení žádosti o dotaci na provoz aktivit sociálního charakteru, které nespĺňují kritéria registrované sociální služby:

- Oblasti, které hodnotí externí odborní hodnotitelé, jsou následující:
 - 1) Kvalita a rozpočet (max. žádost získá 60 bodů)
- Oblasti, které hodnotí Odbor sociálních věcí a zdravotnictví, jsou následující:
 - 2) Potřebnost (maximálně lze získat 40 bodů)

Finanční podpora poskytnutá registrovaným sociálním službám, které jsou zařazené do Sítě služeb Středočeského kraje nebo do Sítě služeb s celorepublikovou působností tvoří nedílnou součást jednotné vyrovnávací platby hrazené (příjemci dotace) v souladu s Rozhodnutím Komise o použití čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu (2012/21/EU, Uř. Věs. L7, 11.1.2012)

Komise pro sociální záležitosti k návrhu rozdělení dotací přijala dne 26.4.2021 následující stanovisko: 7 ze 7 přítomných členek a členů komise souhlasí se závěry hodnocení žádostí o dotace.

Návrhem na podporu/nepodporu jednotlivých žádostí a také slovním hodnocením žádostí jsou vyjádřeny nároky na kvalitu poskytované služby, na hospodárnost služby a na povahu potřebnosti služby.

Hodnocení žádostí je provedeno v souladu se schváleným dotačním programem a vychází z podaných žádostí o dotace, kde byl dán dostatečný prostor pro popis i obhájení jednotlivých záměrů žadatelů.

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví hodnotí návrh podpory tak, že je podpořena celá škála místně a časově dostupných registrovaných sociálních služeb pro občany města Kutná Hora (současně služeb zařazených do Sítě služeb Středočeského kraje). Současně jsou navrženy k podpoře i alternativní služby, které nevytváří duplicity ve svých kapacitách nebo zaměřeních.

S ohledem na výše uvedené dáváme Zastupitelstvu města Kutná Hora ke zvážení návrh na rozdělení dotací dle Programu pro poskytování dotací z rozpočtu Města Kutná Hora na sociální účely pro rok 2021 v celkové výši 3 000.000,- Kč. Disponibilní částku pro účely Programu schválilo Zastupitelstvo města Kutná Hora svým usnesením č. 176/20 ze dne 15. 12. 2020.

Oddělení personálního a krizového řízení

16/01 Podání žádosti o dotaci - dopravní automobil JPO III - Malín

Předmětem žádosti o dotaci je nákup nového dopravního automobilu pro jednotku požární ochrany Kutná Hora - Malín. V současnosti je využíváno vozidlo velmi morálně i technicky zastaralé (z roku 1986), s neustálými závadami podvozkové části, několikrát s problémy při pravidelné technické kontrole. Z důvodu časté nefunkčnosti vozidla je jednotka nucena využívat k přepravě osob vlastní soukromé automobily členů jednotky či musí jezdit k drobným výjezdům cisternovým vozem. Pořízením nového dopravního dojde k výrazné úspoře PHM, provozních kapalin, údržbě, servisu a oprav a JPO bude moci reagovat na širokou škálu zásahů (požáry, záchranné práce u havárií, technická pomoc). Vozidlo pak může být také podporou jednotky u dlouhotrvajících zásahů jako: kdy může posloužit k evakuaci osob, odpočinku hasičů, dovozu materiálu, nebo dovozu stravy. S ohledem na moderní prvky pasivní bezpečnosti by byl výše uvedený DA

používán také k přepravě kolektivu mladých hasičů při JSDH a SDH Kutná Hora Malín. Dotace na pořízení dopravního automobilu je vyhlášena Ministerstvem vnitra – Generálním ředitelstvím hasičského záchranného sboru v rámci Účelové investiční dotace pro jednotky SDH obcí¹ pro rok 2022. Sběr žádostí o dotaci končí dne **13. května 2021**. Dotace se poskytuje na DA vyrobený na podvozku kategorie 1 pro městský provoz nebo kategorie 2 pro smíšený provoz, s celkovou hmotností nepřesahující 3500 kg, v provedení základním a s kabinou osádky se sedadly pro nejméně 8 osob. Dotace může dosáhnout až 70 % uznatelných nákladů projektu (akce), maximálně však 450 tis. Kč. Předpokládaná realizace akce je tedy podzim 2022. Dotace bývá zpravidla participiální, kdy prvním krokem je žádost o výše uvedenou dotaci. Po vyhlášení příjemců dotace pak bývá zpravidla vyhlášena krajská výzva, do které se již hlásí příjemci dotace z GR HZS ČR. V krajské dotaci je pak maximální výše dotace 300 000,- Kč. V konečné fázi pak je vozidlo zpravidla kofinancováno 450 000,- (GR HZS) + 300 000 (STČ kraj) + rozdíl mezi pořizovací cenou vozidla a dotacemi zřizovatel, tedy město. Předpokládané celkové náklady na akci činí 1 200 000,- Kč vč. DPH.

16/02 Podání žádosti o dotaci - dopravní automobil JPO V – Poličany

Předmětem žádosti o dotaci je nákup nového dopravního automobilu s požárním přívěsem nákladním pro jednotku požární ochrany Kutná Hora - Poličany. V současné době jednotka využívá automobil velmi technicky zastaralý (z roku 1976). Pořízením nového dopravního automobilu dojde k výrazné úspoře PHM, provozních kapalin, údržbě, servisu a oprav. Přívěsný vozík bude využíván k přepravě ostatního vybavení k zásahu. JPO V – Poličany je od roku 2018 předurčena k plnění úkolů na úseku ochrany obyvatelstva. Z tohoto důvodu bude dopr. automobil sloužit nejen k dopravě mužstva na místo zásahu a přepravě kolektivu mladých hasičů při JSDH a SDH Kutná Hora Poličany, ale bude sloužit i k evakuaci osob, dovozu materiálu nebo stravy nebo odpočinku hasičů při déle trvajícím zásahu. Dotace na pořízení dopravního automobilu je vyhlášena Ministerstvem vnitra – Generálním ředitelstvím hasičského záchranného sboru v rámci Účelové investiční dotace pro jednotky SDH obcí¹ pro rok 2022. Sběr žádostí o dotaci končí dne **13. května 2021**. Dotace se poskytuje na DA vyrobený na podvozku kategorie 1 pro městský provoz nebo kategorie 2 pro smíšený provoz, s celkovou hmotností nepřesahující 3500 kg, v provedení základním a s kabinou osádky se sedadly pro nejméně 8 osob a s požárním přívěsem nákladním. Dotace může dosáhnout až 70 % uznatelných nákladů projektu (akce), maximálně však 450 tis. Kč. Předpokládaná realizace akce je tedy podzim 2022. Dotace bývá zpravidla participiální, kdy prvním krokem je žádost o výše uvedenou dotaci. Po vyhlášení příjemců dotace pak bývá zpravidla vyhlášena krajská výzva, do které se již hlásí příjemci dotace z GR HZS ČR. V krajské dotaci je pak maximální výše dotace 300 000,- Kč. V konečné fázi pak je vozidlo zpravidla kofinancováno 450 000,- (GR HZS) + 300 000 (STČ kraj) + rozdíl mezi pořizovací cenou vozidla a dotacemi zřizovatel, tedy město. Předpokládané celkové náklady na akci činí 1 200 000,- Kč vč. DPH.